



Молодежь и интернет

Интернет, всеобъемлющая паутина цифровых соединений, оказал глубокое влияние на жизни молодежи во всем мире. С одной стороны, он стал источником беспрецедентных возможностей, с другой - породил множество проблем, требующих пристального внимания.

Вы задавались когда-нибудь вопросом, что может дать интернет современной молодежи? Может новые возможности, безграничные ресурсы? А может жуткую опасность, неизбежную беду? И если второе, так как это можно предотвратить?

Но давайте обо всем по порядку. Для начала рассмотрим однозначные плюсы сети интернет.

Первое, и самое значимое в среде педагогов, – доступ к знаниям. Интернет предоставляет неограниченный доступ к информации по любой мыслимой и немыслимой теме. Молодые люди могут легко находить ресурсы для обучения, исследований и самосовершенствования.

Второе – творческое самовыражение. Интернет служит платформой для творческого самовыражения. Молодежь может делиться своим искусством, музыкой и идеями с широкой аудиторией через социальные сети и творческие платформы.

Третье – общение. С появлением интернета все люди планеты смогли вести быструю переписку. Социальные сети и другие онлайн-платформы стирают географические границы, позволяя молодежи общаться, сотрудничать и обмениваться идеями с людьми со всего мира. Благодаря интернету молодежь может участвовать в международных проектах, конкурсах и олимпиадах, что способствует их профессиональному росту и развитию.

Также нельзя не обратить внимание на то, что интернет предоставляет возможность трудоустройства. Он позволяет молодежи искать работу, устанавливать контакты с работодателями и приобрести навыки, необходимые для их профессионального развития.

Итак, мы немного поговорили о плюсах, а что же насчет минусов?





Неконтролируемое время, проведенное за экраном, может привести к проблемам со зрением, осанкой и психическим здоровьем. Кроме того, виртуальное общение может заменить реальные контакты, что может привести к социальной изоляции и трудностям в установлении межличностных отношений.

Также стоит отметить, что интернет является источником информации, которая может быть недостоверной или нежелательной для молодежи. Это может привести к формированию неправильных ценностей, стереотипов и предубеждений.

В современном мире я часто встречаю людей моего возраста, которые постоянно находятся в телефоне. Они играют в игры, общаются, даже в магазины ходят онлайн! И вот в этой ситуации, когда интернет уже не просто сеть и даже еще больше – он сам по себе стал чем-то вроде новой реальности. Звучит страшно, не правда ли?

Я решила провести небольшое наблюдение и зарегистрировалась на одном молодежном форуме. Нет, не подумайте, я не жертва секты, просто мне стало интересно узнать, как выглядит обычный интернет-ресурс в России. Как бы мне не хотелось посидеть на этом сайте подольше, посмотреть на то, как ведут себя подростки, как они общаются и так далее, я не смогла пробыть дольше 1 часа. Мне стало противно! Полная безграмотность, повсеместные оскорбления, плохие советы и прочее. В общем, не рекомендую.



Обозначив плюсы и минусы интернета хотелось бы найти решение, которое поможет предотвратить отрицательное влияние интернета на молодежь. И оно есть – обучение цифровой грамотности. Важно научить молодежь распознавать опасности в интернете, защищать свои личные данные и избегать нежелательного контента. Но на одной цифровой грамотности останавливаться нельзя, однако остальные способы решения данной проблемы интернета я оставляю вам на самостоятельное рассмотрение.

Подводя итог хочу сказать, интернет - это мощный инструмент, который может предоставить современной молодежи беспрецедентные возможности. Однако с



его использованием сопряжены также риски. Принимая необходимые меры предосторожности, мы можем воспользоваться преимуществами интернета, одновременно защищая молодежь от его потенциальных опасностей. Совместными усилиями мы можем создать безопасную и благоприятную онлайн-среду для будущего поколения.